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NOC VE ŠKOLE 

1. března 2016 

     Na Noc ve škole se může přihlásit maximálně 11 žáků (kvůli počtu počítačů 
v počítačové učebně). Z celkového počtu přihlášených nakonec na Noc dorazilo 
8 žáků, tři byli omluveni pro nemoc. 

     Vždy se scházíme před 16:00 u školy, vybalíme věci do kuchyňky a malé 
tělocvičny a jdeme do plavecké haly. Po hodinovém plavání se vracíme ke škole 
a cestou nakoupíme večeři, a co kdo chce a potřebuje. 

     Po návratu do školy otevřu posilovnu, tělocvičnu, počítačovou učebnu a žáci 
mohou trávit svůj volný čas všude, kde a jak chtějí. V malé tělocvičně se spí, ve 
velké se hraje vybíjená, fotbal, nebo florbal, žáci mohou i do posilovny. Ve 
druhém patře pak mohou být na počítačích, nebo promítneme nějaký film. 
Kolem 21:00 připravím večeři, ale žáci mohou chodit jíst a pít do kuchyňky jak 
potřebují. Příprava na spaní začíná ve 23:00, v půl dvanácté je večerka. 

     Ráno žáky budím v 7:00 a já jdu nakoupit snídani. Žáci se musí relativně 
rychle rozkoukat, nasnídat a udělat si svačinu – čas ráno rychle letí a je potřeba 
uklidit nejenom malou tělocvičnu, ale i celou kuchyňku a také připravit se na 
vyučování. Začíná normální školní den. 

D. Pokorný 



Regionální přebor ve 
vybíjené 

Kadaň, 3. března 2016 
 

     Regionální přebor ve vybíjené v Kadani se koná druhým rokem a jsme rádi, 

že jsme byli znovu pozváni.  

     Známe zdejší sportovní zázemí, jezdíme sem nejen na vybíjenou, ale i na 

fotbal. Bohužel, jak jsem už psal v předcházejícím Trnovánku, naši 

nejúspěšnější školní sportovci už naší školu vyšli a v současnosti nemáme kým 

je nahradit. To se ukázalo jak na florbalu, potvrdilo na těchto závodech, tak se 

to také projeví i na dalších sportovních akcích. 

     Ne, že by naši žáci neměli zájem hrát, ale chybí nám koordinace rukou 

nebo nohou s míčem, nemáme tahouny týmu, není nikdo, kdo by na sebe 

chtěl převzít odpovědnost a také u našich žáků postrádám chuť se 

zdokonalovat, trénovat a něco dokázat. 

     Na tyto závody nás jelo docela velké množství, vzal jsem s sebou 10 žáků, 

ale v pravidlech turnaje bylo, že na hřišti hraje 7 hráčů a z nich musí být vždy 

nejméně 3 děvčata. Takže čtyři kluky jsem pravidelně střídal, tak aby nebyl 

nikdo moc unavený. No, myslím si, že z našich výkonů ani nebylo z čeho se 

unavit, často se na tu vybíjenou nedalo téměř ani dívat. Bohužel. 

 

 

D. Pokorný 



             SOUTĚŽ 
 
 
Jako každý rok se čtyři žáci naší 

školy zúčastnili soutěže v 

Duchcově, kdo vyrobí nejhezčí 

velikonoční vajíčko. Tentokrát však dětí, které soutěžily u 

jiných škol, bylo mnoho. I 

přesto jsme získali dvě 

ocenění.  

Za speciální třídy se umístil na 

druhém místě Petr Svatoš z 

PO3 a za praktické třídy 

Vendula Kroupová z 5.A. 

Vítězům gratulujeme a děkujeme i Báře Gregorové ze 7.A a 

Mírovi Ferkovi z 2.třídy ZŠ za jejich účast v soutěži a 

reprezentaci školy. 

 



   Návštěva knihovny 
 

Ve středu 16.3.2016 třídy 2.A a 3.B. společně 

navštívily Regionální knihovnu v Teplicích. 

Byla to naše již třetí letošní návštěva.Tentokráte 

zaměřená na svátky jara VELIKONOCE. 

 

Paní Jirsáková nás uvítala prostřeným stolem se všemi symboly 

těchto svátků a velice poutavě nás seznámila s tradicemi i historií 

Velikonoc. 

Jako vždy nás zaujala pohádka z cyklu "Chaloupka na vršku". 

Těšíme se na další návštěvu, kdy si budeme povídat o jaru.  

  



   Výstava keramiky 
 

 

 

Žáci zapojeni v tomto školním roce do práce v keramickém 

kroužku se pochlubili výstavkou svých výtvorů s jarní a 

velikonoční tématikou v prvním patře před družinou.     

 



Silácký víceboj 

Bílina, 22. března 2016 
     Jako každý rok je jednou z akcí v Bílině i Silácký víceboj, kterého 

se úspěšně účastníme každý rok i my. I tentokrát jsme z Bíliny 

odjížděli s krásným úspěchem - Vašek Loudil ze 7. A. vyhrál 

(vyrovnaným výkonem ve všech čtyřech disciplínách) celou soutěž 

mladších žáků.  

     Ale poděkování patří všem reprezentantům školy, obzvlášť starší 

žáci to v konkurenci i sedmnáctiletých soupeřů vůbec neměli 

snadné a obstáli na výbornou. Také musím všechny naše žáky 

pochválit za vzorné chování během celé akce, mám z takových 

úspěchů velkou radost☺☺☺☺ 

Mladší žáci (z 19 soutěžících) 

Václav Loudil 7. A. 1. místo 
Jan Zelenka 6. A. 7. místo 
Pavel Husák 7. A. 8. místo 
Petr Husar 7. A. 11. místo 
David Demeter 6. A. 13. místo 

 

Starší žáci (ze 13 soutěžících) 

Petr Čermák 8. A. 6. místo 
Dan Kubík 7. A. 12. místo 

 

D. Pokorný 

 



 



SPORTOVNÍ 

VÍCEBOJ 
Od února do konce března se žáci prvního stupně utkali o titul  
" SPORŤÁK - SPORŤAČKA TŘÍDY ". Měřili síly v těchto disciplínách : 
1. počet dřepů za 1 minutu, 2. skok do dálky z místa, 3. hod medicimbálem do 
dálky, 4. sprint, 5. hod na cíl, 6. přelézání žebřin  na čas. 
 
A tady je přehled vítězů. 
  
O.A            Dušan Přibáň                             Daniela Gáborová 
O.B            Denis Dřínek                              Daniela Poborská 
PO1           Jakub Tipan                                Diana Kešelová 
1.A            Martin Lučka                              Sára Vlčková 
2.A            Patrik Kuričaj                              Ivana Fořtová 
3.A            Roman Holub                             Jaroslava Zelenková 
3.B            Michal Kandra                            Martina Kudráčová 
4.A  -2.r.   Matěj Demeter                          Markéta Šímová 
          4.r.   Dan Holub                                  Klára Bila 
5.A            Tomáš Brettschneider              Vendula  Kroupová 
  
Ovšem pozor !!!!! Absolutními vítězkami se  staly dívky, které porazily 
všechny kluky ve třídě, A byly to : Ivana Fořtová 2.A, Klára Bila 4.A, Vendula 
Kroupová 5.A.  
Zajímavé jsou nejlepší výkony v jednotlivých disciplínách. 
 Dřepy :  67 -Martin Lučka 1.A - , skok z místa: 170 cm - Nikolas Kudráč 3.B, 
hod do dálky : 570 cm- Nikolas Kudráč 3.B, běh :  8,20 s- Martin Lučka 1.A a 
18,31 s -Tibor Kešel 2.A,  hod na cíl:  6 x trefa Martin Bikar O.A a Lukáš Duda 
O.B, žebřiny : 18 s - Radim Sichlovec 5.A. 
  
Všem vítězům gratulujeme ! 



 


